

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz. ... Kiadó hivatal: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házhoz ... Egy szám 6 krajczár.

G r i b a l d i.

E férfit egykor úgy nevezték: „Olaszország kardja”. Ez a kard még egyszer s tan utólagra kivonult hüvelyéből tündököl a napvilágra.

Es mégis utra kelt. Tisztelők ezerei, Rómának polgárai, öregek és ifjak, nők és férfiak várakoztak rá Róma kapujánál.

De elmegy hozzá és meglátogatja őt a király. „En — ugymond a király — fiatalabb vagyok, mint Garibaldi, úgy illik, hogy én látogassam meg őt.”

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

A N A G Y I Z A.

Bouvier Elek regénye. 10. ELSŐ RÉSZ. KÉNYSZERÍTETT HÁZASSÁG.

A pénz nem jón magától, ezt mindig más zsebéből nyerjük, és mi az üzlet lényege, hogy a pénzt más zsebéből a miénkbe tegyük.

és szerény, mint Deák Ferencz. Az teszi fottosá Garibaldi római útját, hogy egy pillanatra emberré tudta vázolni a királyt.

Ki ellen kelt tehát a védelem? Senki más ellen, mint Ausztria ellen, a mely okkupálni akar a Novibazárt, terjeszkedni akar Szalonikig.

Igaz: a római diákok Triestet és Trentinát kiabálták Garibaldi római útja közben. Igaz: a római rendőrség letépte a kiáltványokat a falakról.

Adele egy dühös tekintetű lóval reá, mindnyájan becsut vettek és Tussaudék a vendégeik az ajtóig kísérték.

volt valami izenni valójuk Garibaldihoz s Garibaldinak az albánokhoz, bizony kitűnő és hatalmas levélhordót választottak maguknak az olasz király személyében.

Budapest, április 10-én. A spekuláció egészen zsákmányolási célzattal tüzte ki a katasztrófa színhelyét Szegedet.

A jelenleg Budapesttől távol levő miniszterek holnap estig ismét a fővárosba érkeznek. A legközelebbi napokban, mint a „P. Corr.” értesül, fontos minisztertanácsok fogantartani, melyekben a kormány azon javaslatok iránt fog határozni.

Míg a gyermekem ... hanem nem mer feljönni téged meglátogatni. — Ha eljön atyám, vezess fel ... hogy köszönhet mondhasz.

kimondott viszonyosságnál fogva, a magyar korona területén elhalt svájci alattvalók itt hátragyott ingó hagyatéka mindazon esetekben illeték alá vonandó, a melyekben nem igazoltatik, hogy az örökösök ily cionban való, mely cionban a magyar honpolgárok ingó hagyatéka semminemű adózás alá nem vonatik.

Azon külön bizottság, melyet a muszka kormány kinevezett, hogy a differenciákat Chinával Kuldza tartományra nézve kiegyenlítse, nagy tagból áll, Giers államtanácsosból, Bultovt volt pekingi muszka követből, Greigh pénzügyminiszterből és Kuropatkin törzskari ezredesből.

Az új titkos tanácsos. Ghyecz Kálmán, ki megvált a pénzügyi állástól a nélkü, hogy más kintüntetést fogadott volna el, mint egy legfelsőbb helyről a hivatalos lapban közzétett kézirato: valóságos belső titkos tanácsos gyantán vonul el az elnöki emelvényről.

— Majd jobban lesz, ez csupán idő kérdése, most már erősek érzed magadat. — Ó nem nagyon. — De mégis beszélhetsz, társalgatsz, miután látni kívánod Houdardt, hogy szőlhas vele ...

és a republikánus tüntetések újra megkezdődtek. A helyzet valóban válságos. Faenzában több egyet lezert nem akart részt venni Mazzini sarkóve leleplezésénél, mivel a rendőrség megakadályozta a köztársasági zászlók viselését.

A képviselőház elnökének átirata, melyben Komárom városát új választás megítésére szólítja fel, tagnap 9-én érkezett oda, s melyet a központi bizottságnak mára hirtetett ülésében vesz tárgyalás alá és kritizál az új választás napját.

— Mit akar on ismét? — Asszonyom az orvos van itt. — Ah az orvos, jöjjen hamar. Es eleje ment.

— Nem lenne szives, kedves Tussaud asszony, engeu egy pillanatra egyedül hagyni a kis-asszonyomat? Bonyony jelenségekről szeretnék kérdezni, és ön talán zavarná feleleteiben.

és a republikánus tüntetések újra megkezdődtek. A helyzet valóban válságos. Faenzában több egyet lezert nem akart részt venni Mazzini sarkóve leleplezésénél, mivel a rendőrség megakadályozta a köztársasági zászlók viselését.

A képviselőház elnökének átirata, melyben Komárom városát új választás megítésére szólítja fel, tagnap 9-én érkezett oda, s melyet a központi bizottságnak mára hirtetett ülésében vesz tárgyalás alá és kritizál az új választás napját.

— Mit akar on ismét? — Asszonyom az orvos van itt. — Ah az orvos, jöjjen hamar. Es eleje ment.

— Nem lenne szives, kedves Tussaud asszony, engeu egy pillanatra egyedül hagyni a kis-asszonyomat? Bonyony jelenségekről szeretnék kérdezni, és ön talán zavarná feleleteiben.

és a republikánus tüntetések újra megkezdődtek. A helyzet valóban válságos. Faenzában több egyet lezert nem akart részt venni Mazzini sarkóve leleplezésénél, mivel a rendőrség megakadályozta a köztársasági zászlók viselését.

A képviselőház elnökének átirata, melyben Komárom városát új választás megítésére szólítja fel, tagnap 9-én érkezett oda, s melyet a központi bizottságnak mára hirtetett ülésében vesz tárgyalás alá és kritizál az új választás napját.

— Mit akar on ismét? — Asszonyom az orvos van itt. — Ah az orvos, jöjjen hamar. Es eleje ment.

— Nem lenne szives, kedves Tussaud asszony, engeu egy pillanatra egyedül hagyni a kis-asszonyomat? Bonyony jelenségekről szeretnék kérdezni, és ön talán zavarná feleleteiben.

... a látványos részegítő bora elől. Titokban talán szerette, még ha vittel látszott is élni. De vénségére azt gondolja, hogy a titkos tanácsosi és azaz járó excellentiás uraságot is meg kell próbálni. Nem árt az egészségnek.

Meghiszszük, hogy nem. Azt is elhiszik, hogy jó párna ez a nyugodalom. De azt már se nem hisszük, se nem fogadjuk el, hogy ezt a párna hozza be valaki az országába és csúszni és horkolni.

Actióképes elemek kellenek oda, mert az országban ma a rokkantak háza. Most pedig ugyanez az ország, mint a blazirtság vagy rokkantság tanja. Az a Ghyezy, a ki nem volt erélyes, a mikor ezimzetek párnája sem volt: attól a Ghyezytől hogyan várható bátor, elszánt nagyszabású actio ezek ellen, a kikkel együtt rontott, a kiknek javára az elnöki kezint pártoskodott. Ha, mint puritánunk tetsző alak, nem tudott talpára állni a rendszer ellen, hogyan áll meg, mint titkos tanácsos.

Igen, de a választók bizalma? Hát ez jelentkezik valami mádon Komáromban, csak hogy biz az olyanféle mint a megköszöntés ócska butor. Nem igen szeretnek tőle megvárni, jóllehet nem veszik hasznát, csak helyet foglal. Ghyezy Kálmán iránt is ilyen a hangulat. Őhajtának mással pótolni, de azért megvárják, mert minden ceremonია nélkül nem akarnak tőle megvárni.

A ceremónia már készült. Összejöttök néhányan és ősi szokás szerint elhatározták, hogy kegyelet a régi butor iránt, tartjuk meg régi helyén. Meg akarják választani újra; de a nép nem akarja. Ember kellene, aki élére áll a mozgalmak; ember, aki föláll és Komárom, amit ismerjük a hangulatát, a maga épségében és ceremoniamatlan ösztönésében, függetlenségi pártit választana képviselőjéül. A többi rajtuk, szerencsétlenség közügyeinkre, hogy csupa merő tepsedésből nines meg a kellő vállalkozási szellem fölírásait a posványt, a melybe sülyedtünk. A megcsókás, a közöny hajlamai uralkodnak ott, a hol eszedkedni kellene, míg fölérjük a szokást, a melyet követni és nem közönyösök oly állapotok iránt, a melyeket félretelni kellene.

Komárom szegényt vall azaz, hogy az ország jelen helyzetében rabja a rendszernek. Pedig Komáromtól megkövetelné az ország, hogy akadjon egy férfi, a ki oda áll a ceremóniák elé és azt mondja nekik: „Tisztelek az országban, a mi tisztelőndő, de még jobban tiszteljük a hazát, melynek tehát csak oly ember kell képviselőül, a ki nek van nemzeti programja.

Ez illenék Komáromhoz, de nem illik az anyamasszonykodás uszáljára varni tovább a himmet. Nem komédiákkal, ceremóniákkal szolgálják a hazát.

Szegedről.

— Saját levelezésből. — Szeged, apr. 8.
Multkori tudósításomban nem hangsúlyoztam eléggé a városi közgyűlés azon határozatát, hogy mihelyt Szegeden a dolgok kinalók a szegény emberek számára, a város eskias aggodtak, töket és gyermekeket fog élemezni.

Nevezetesen nem mondatom el, hogy ennek a határozatnak már a keresztényvilék is meg lehet kezdeni. Azoknak, kik a város közvetlen közelében maradtak, már is mindenfélét kinalók munká, az alföldi vasuti szakadások betöltésénél némány ezer ember talál foglalkozást jó napszám mellett, s talán ez az egyetlen szempont, melyből helyeselni lehet a kormány által megrendült s költészes munkákat, melynek még a sikerében is sokan kétkelnek.

Magánembereknel is igen sok munkás foglalkoztatni és általában a tapasztalás, hogy munkás kéz csak föltöte drága pénzért kapható. Legyen tehát a hatóság óvatoss a آدمányok kiosztásában. Legyen ebben óvatoss minden egyes közöl, hog szegedi menekültek tartózkodnak. — Nyujtsion nekik konyoradomány helyveti olyan munkát, melyből saját szorgalmuk után megélhetnek. A mesterebereknel épen szakében vagyunk Szegeden. Szabók, cipészek nem képesek a bérekező megrendeléseket teljesíteni, mert nem kapnak segédmunkásokat. Szorgalmuk ez tudomásul a szertelivált iparosoknak. Bár nem lehet elhatározni, hogy ez szükség ó megállás a lakások drágaságában rejlik megis kivánatos, hogy minél több iparos térjen vissza legközelebb, nehogy idegen elemek tolatójanak ide olesó megélhetésre.

— Orvos ur, a mondottakban talán valami komoly fordulatot észlel ön, és újabb bájolt tart? — Nem asszonyom, legyen nyugodt, a mi szép Ceciliának jól van, nagyon jól. — Megnyugtatta, kiment kedvetlenül így szól: — En engedelmeselem orvos ur, és távozom.

Midőn anyja eltávozott, Cecile agrában felelt, és sírva így szól:

— Orvos ur, az orvos hasonló a lelkeshez, neki mindent meg kell vallannuk, és reménylünk kell, hogy a hallottak magával viszi a sírba.

— Ez minden belesültes ember kötelessége gyermekem, de a kötelesség hivatásunknál kétszerez.

— A mit mondanı akarok oly komoly, oly komoly, hogy reszkettek, és zava-ba jövek ön előtt.

— Bátorosság szép gyermekem, ne tartson semmitől... talán tanácsot akar tőlem kérni?

— Nem orvos ur, én egy vallomást akarok énnék tenni.

— Halljuk. — Az orvos egy székelt vett, és a beteg fejéhez ült: most megfogta kezét és bátorító mosollyal, így szólott hozzá: szőljon tehát.

— Orvos ur, én megtagadtam a feleletet minden kérdésre, melyet mások és ön intéztek hozzám; ön helyesen segít, hogy megmérgeztem magamat, mielőtt a vízbe ugrottam.

— Szegény gyermek! Tehát nagyon komoly... nagyon komoly volt, hogy ön nem irtódott ily kegyetlen haláltól?

— Önnek alkalma leend itélni. En elmondom önnek, hogy miért, és mi módon határoztam el magamat.

— Figyelek, veté oda az orvos, nyugtalan tekinteteket vetve erre.

— Ekkor Cecile hosszasan elbeszél az orvosnak kettős öngyilkossági kísérlete történetét, melyet olvasóink tüzetesen ismernek, és melyre nincs szükségünk visszatérni.

Tussaud Adele lement az ebédlőbe és türelmetlenül várta a titkos beszélgetés eredményét, melyet az orvos kívánt; az utóbbi megnyugtató daczára nagyon nyugtalan volt. Egy jó negyed óra lefolyása után, az orvos kijött a szobájól; láttára az anyja arcáról igyekezett leolvanni az észlelődes

Mindenesetre örvendetes dolog, hogy amunkásoknak már is szükségét érezzük. Jele ez annak a már is nagy mértékben nyilvánuló érlelynek, melylyel Szeged lakossága a város újalkottásához fogott. Ha e nagy munkában az ország és a kormány támogatja, Szeged népe bizonyára csodákat fog művelni.

A milyen örvendetes sürgést-forgást látunk a lakosság körében, épen oly nagy hanyagság nyilvánul hatóságunk részéről. Némely, a viztől napok előtt teljesen felszárad utcaban még most is halomban hever mind az a szemét, melyet benne a a víz lerakott, és melyet egyes házakból kihoznak.

A piacéér, Klauzálér és Káráz utca példánul valóságos Angias istálló, alig lehet a terjedő büzt kiállni. Ha a városi hatóság egyáltalán szándékozik valami előintézkedést tenni, hogy holmi veszedelmes epidémia elsrájukban elfojtassanak, ketségkivil az utazik tisztartására volna e tekintetben első feladat, nem is szólva a desinfectióról és mindazon óvintézkedésekről, melyeknek szükségességét hetek óta hangoztatják szakértők és laikusok egyaránt.

Nagyon eszálkodik, hogy a hatóságok a költéssegére a „Szegedvárosi kör” eddig még nem figyelmeztettek.

A Szegedvárosi kör különben a lehető legnagyobb buzgalommal rakja le e város jövőnd nagyságának alapkövét. Amennyiben amennyiben minnapnyi gyűléseiben a fölmerlő egyes kérdéseket minden oldalról meghányja-veti és ott, ahol szükséges látja, kifejezést ad a polgárság kívánásainak. Tegenap és tegnapelőtt a miniszterelnök exposita körül felbődött ki élénk eszmecsere. A kor elismerte, hogy Tisza ur igereitelen sok jó akarat nyilvánul, Szeged irányában, de viszont hiányosnak tartja az expozét. A mint hogy most, Szeged viszonyait minden ízében nem ismerő embernek lehetetlen is tökéletes munkálatot, tervet készíteni e város szükségleteiről. A Szegedvárosi kör, melynek főszékhelye különben is abban áll, hogy Szeged rekonstrukciójára nézve az irányelveket megjelölje, bizottságot küldött ki ezen irányelvek és kívánalmak összefoglalására. Az erre vonatkozó munkálattal legközelebb tárgyalatik a körben.

Az itt járt országgyűlési képviselő tegnap, alig érkezvén meg, körtra indultak a városban. Az a szomorú benyomás, melyet rájuk e város borzasztó elpusztulása kétségkivil tett, legyen hőmérője a képviselőház irántunk tanúsított részvétének és nagylelkűségének!

A Tisza és árter víz egyként lassan, 24 órántkén 1 hüvelykt adnak. Miből a belviz kintetében arra is lehet következtetni, hogy az alföldi vasuti szakadások betöltési munkálatai még legkisebb eredménnyel sem járnak ez ideig. Majd meglátjuk, a harminc nap leteltével hozzá lehet-e fogni a belviz kiszivattyúzásához?

A budapesti önkényes túzóelőt vezeti tagjai fardhatlan parancsnok Czompa egyetemes alatt a romok alá temetett hullák kivételére a lehető legnagyobb érellyel hozzálltak és naponta fognak ki egynéhány holtestet.

Bár minél sajtólapotlanabb legyen e gyászos foglalkozásuk!

UJDONSÁGOK.

— **Lapunk mai estma mellékletének tartalma: Muzsika nők. Fővárosi ügyek. Közgyűlési tárcza. Az emberítő.**

* Időjárás Budapesten. Eső. Hőmérő állás + 12 R.

— Személyi hírek. János főherceg a mai esti vándori Bésből Budapestre érkezett és a „Hungáriába” szállt, hol négy székelt vettek föl részére. — Clotild főhercegnő, továbbá Colburg hercegné és neje tegnap Bésbe utaztak. — Péchy közl. miniszter ma Tiszolca utazott. Telekí grófnőnek tegnap a philharmoniai hangverseny után gyónyes estély volt. — Romer e Floris tudós, régész, mint a „Bihar” írja, maekas szemben szenvet. — Földvár y Mihály alispán a Csepel szigetéről visszaérkezett.

— Rákossy, a népszínház igazgatóját uslyos csapás érte; kis 4 éves fia ma reggel hirtelen meghalt. A fiúcsanak tegnap delúnt meg semmi baja sem volt, este azonban lés kapott s betegsége oly rohamossá vált, hogy már reggelre meghalt.

— Ös Pozonyi város. Az ezüst lakodalom alkalmából Pozsonyban is elokarták adni Jókai „Hős Pálly” című alkalmi darabját. Az előadás azonban, mint a „Pressb. Zig.” írja, elmarad, de korántsem azért, mintha tán a jó pozsonyiakból kifogyott volna a lojalitás, hanem csak egyszerűen azért, mivel jelenleg Pozsonyban nines magyar színház, magyarul tudó műkedvelő pedig az egész városban nem akad anny, hogy a darabot előadhassa. Ilyen körülmények közt a városi önkényi bizottság elhatározta, hogy Jókai darabja helyett Grillparzer „Ein treuer Diener seines Herrn” című művét fogja előadni.

eredményét: de az orvos arcvonásai áttörhetetlen maradtak. Adele kérdezte és ő így felelt: — Asszonyom, leánya tökéletesen jól van egészségére helyreállt, ő sokat szenvedett és jelenleg jobban mint valaha szüksége van az ön gyöngődségre, szeretetre, és elnevezésre.

— Mit akar ön mondani uram?

— Csupán azt mit mondatom. Az orvos selegye most felesleges, a test meg van mentve, jelenlegre többé nines szükség és mégis az orvos az érdek, melylyel ígü betegen iránt viseltemen, ki oly esodás módon megmenekült a haláltól, azon keresre ösztönöz, hogy szabadjon ót néha meglátogatom.

— O orvos ur, ön meglehet győződve, hogy mindenkör örömmel fogadjuk azt, kinek gyermekim életét köszönhetjük. Mi hálaas leszünk, ha mielőbb és minél gyakrabban meglátogat benünket.

— En visszafogok élni kegyével asszonyom.

Midőn kikisérte az orvost, Adele granakodva kérde:

— Igaz-e, hogy meg van mentve, és költészetesen veszélyen kívül van...

— Tökéletesen, most már felépült.

— És kell-e még valamely szabályt követnünk?

— A követendő szabály az, hogy ne tagadjon meg tőle semmit.

— Az orvos eltávozott. Adele gondolatokba mélyvedve visszagitt, ó nagyon rejtélyesnek találta az orvos nyilatkozatait, és rendezteit; felment leányához. Cecile fejét a fal felé fordította; Adelenek ugy tetszett, hogy sir; hozzá hajolt, és így szól:

— Mi lett gyermekem Zizilem? kinozott az orvos?

— Nem anyám... nines bajom, fíradt vagyok, és aludni vágyom...

Tussaud asszony elkedvetlenül, de e felelet nélkül beakott érnie, és kénytelen volt távozni. Hallkan, nesz nélkül lábujjhegyen kiment. Tussaud Adele egyedül maradt, tökéletesen megnyugtatta gyermeke állapota felett, az eseményekre gondolt, melyek felzavarták a ház esendjét, és midőn az indító okokat firkészté, elpirult, zavarba jött, le-

— Petőfi és Prielle Kornélia. Hosszu évek során át többször egy magánkörben, beszélgetés közben mint közleményekben felelevenítették Petőfi és a nemzeti színház legkitűnőbb élő művésznője: Prielle Kornélia asszony közt a negyvenes évek második felében elfordult bizalmas baráti viszonyt, mely szinte házassággal végződött.

A hírek szerint ugyanis a költő egy este 11 óra körüli órákban a fiatal színésznővel és megkérvén kezét, fölírte, hogy azonnal menjenek a jószéfvárosi lelkészhez és esküdjenek egymásnak örök hűségű. Prielle Kornélia teljesítette a költő szeszélyes kívánását és „vőlegényé”-vel elment a paphoz, előre sejtve, hogy a lelkésznek lesznek kifogásai e gyorsan kéténdő frigy ellen. Ugy is történt. A lelkész kijelenté, hogy az esküvőhöz dispenczió is kell, melyet azonban rögtön aligta szerethetnek meg. Petőfi hazakéért, menjasszonyát” észidta a papot, kiily esküveltség miatt gördit akadályokat a boldogság útjába. A dispenczióért aztán később nem folyamodtak; sőt a házasságról a szép fiatal színésznő és a költő közt többé szó sem volt.

Ennyit ismer halomam után a közönség e „viszonyból”; természetesen ennek fele meg igaz. Prielle Kornélia asszony, hogy a gyakran ismétlődő elferdítéseknek véget vessen, és az elhunyt költő könnyen lobbanómagat ígalmazott szive reputációját visszaszeresse, legközelebb „Napió-jából kiadja azt a részt, mely a Petőfy Sándorral való eljegyzésének történetére vet világott. Mindenesre igen érdekes részletek leírását vislét a közönség és a nagy költő jellemzése oly finom nő részéről, mint Prielle Kornélia asszony, egészen új színt fog kölcsönözni a „Petőfy-jelentés”-nek. A művésznő, mint a „Nemzeti Hirnapl” hallja, egészen elkészült e „törédek”-kel, mely a napokban a Petőfy-társaság által kiadott „Koszoru”-ban fog megjelenni.

— Athletika. A magyar athl. clubban a tavaszi viadalra, a gyakorlatok már nagyon folnak. A napokban megfordult Pesten a klub élnöke gr. Eszterházy Miksa is, és végig nézte a gyakorlatokat. A viadal napja aprıl 27-re van kitűzve az Orsz. kertben, és reggel 8 órakor kezdődik a következő programmal: 1. Sikverseny, távolság 100 yard, nyertesek kizárásával stb. — 2. Magas ugrás, 3/4 láb magasságban, mindenkinek 3 ugrás lesz. — 3. Gátverseny, távolság 400 meter 12 gáttal, 3 láb magasságban stb. Ez vetélykedés a bajnoki címért, melyet Koller Károly véd, kihívók a nevezők stb. — 4. Sikverseny 2 ang. mfd vetélykedés a bajnoki címért, védik Kiss Aladár (ki már ketszer győzött, s ez döntő futása lesz) és Molnár Ign. stb. — Díjak ezüst és arany-érmek. Nevezés aprıl 24-én este 8 1/2 óráig a club helyiségében a titkárnál.

— Beck Károly magyarországi születésű osztrák költő ma reggel Bés mellett Währingben meghalt. Beck Béja született 1817-ben. Budapestben és Bésben tanult, ez utóbbi városban orvos-tan. Előtt felhagyta kereskedésre adta magát, majd Lippésbe ment philosophiát hallgatni, hol nem sokára „Nächte, gepanzerte Lieder” című versfüzete által megalapította hírnevét. — Több költeménye magyarországi tárgyakkal foglalkozik s általán ismeretes a nemetül tudó magyar közönség előtt is. Beck már régóta szenved agyvelőgyulladásban. Temetése e hó 12-én lesz.

— Adakozás a szegedieknek. A hellygymiszternél begyűlt pénzek összege már meghaladja a 1 millió forintot. A mai kimutatás szerint bankjegyekben begyűlt 900.236 forint 70 k. értekekben 102.910 forint 8 kr. A mai adakozásokból fölmentjük a következőket: a heilföldiek magyarok gyűjtése 500 mark, Dorp Adolf elbelföldi szingizantó gyűjtése 475 mark, a bukovinai takarékpénztár adománya 500 frt, az Odera mellett Frankfurtban alakult segélyző bizottság gyűjtése 209 frt. Békésmegyhében eszközölt gyűjtés 1372 frt, Temesmegyhében 1373 frt, a kölni közönul gyűjtése 1373 frt, a Baden-Badenben eszközölt gyűjtés 1106 frt. A fővárosi iparosok köre által rendezett műkedvelő előadás 200 forint bevételt eredményezett. Ez összeg egyelőre elhelyeztik, s később iparosműhelyek berendezésére és szerszámok vásárlására fog fordítani.

Boszniában Zepesében az ottani helyőrség és lakosság 300 forint gyűjtött. — Vienenában gr. Károly György szül. Zichy Karoline grófnő kezdeményezésére folytat egy fölnyak az adakozások a szegediek javára. E hó 4-én 236 frt, e hó 10-én pedig 216 frt gyűlt be s így a grófnő az első 400 frtos küldeményével együtt eddig 852 forintot küldött leányának Dessewffy Aurélie grófnénék, mint a magyar gazdasszonyegylet alelnökének. A schiei postgyűjtés dírával munkások maguk közt gyűjtést rendezvén, 115 bréval járultak a fonttebi összeghez. Az osztrák Erzsébetusvált igazgatósága 1000 frtot szavazott meg a szegedieknek. — Brüsselben e Herman szemfényvesztő előadást rendezett a szegediek javára s 2530 frankot küldött Budapestre, mint tiszta bevételt. — Sz. Fehérvárt az e hó 7- és 8-án rendezett műkedvelő előadás 700 frt jövedelmet hozott.

— Adakozás a szegedieknek. A hellygymiszternél begyűlt pénzek összege már meghaladja a 1 millió forintot. A mai kimutatás szerint bankjegyekben begyűlt 900.236 forint 70 k. értekekben 102.910 forint 8 kr. A mai adakozásokból fölmentjük a következőket: a heilföldiek magyarok gyűjtése 500 mark, Dorp Adolf elbelföldi szingizantó gyűjtése 475 mark, a bukovinai takarékpénztár adománya 500 frt, az Odera mellett Frankfurtban alakult segélyző bizottság gyűjtése 209 frt. Békésmegyhében eszközölt gyűjtés 1372 frt, Temesmegyhében 1373 frt, a kölni közönul gyűjtése 1373 frt, a Baden-Badenben eszközölt gyűjtés 1106 frt. A fővárosi iparosok köre által rendezett műkedvelő előadás 200 forint bevételt eredményezett. Ez összeg egyelőre elhelyeztik, s később iparosműhelyek berendezésére és szerszámok vásárlására fog fordítani.

Boszniában Zepesében az ottani helyőrség és lakosság 300 forint gyűjtött. — Vienenában gr. Károly György szül. Zichy Karoline grófnő kezdeményezésére folytat egy fölnyak az adakozások a szegediek javára. E hó 4-én 236 frt, e hó 10-én pedig 216 frt gyűlt be s így a grófnő az első 400 frtos küldeményével együtt eddig 852 forintot küldött leányának Dessewffy Aurélie grófnénék, mint a magyar gazdasszonyegylet alelnökének. A schiei postgyűjtés dírával munkások maguk közt gyűjtést rendezvén, 115 bréval járultak a fonttebi összeghez. Az osztrák Erzsébetusvált igazgatósága 1000 frtot szavazott meg a szegedieknek. — Brüsselben e Herman szemfényvesztő előadást rendezett a szegediek javára s 2530 frankot küldött Budapestre, mint tiszta bevételt. — Sz. Fehérvárt az e hó 7- és 8-án rendezett műkedvelő előadás 700 frt jövedelmet hozott.

— Adakozás a szegedieknek. A hellygymiszternél begyűlt pénzek összege már meghaladja a 1 millió forintot. A mai kimutatás szerint bankjegyekben begyűlt 900.236 forint 70 k. értekekben 102.910 forint 8 kr. A mai adakozásokból fölmentjük a következőket: a heilföldiek magyarok gyűjtése 500 mark, Dorp Adolf elbelföldi szingizantó gyűjtése 475 mark, a bukovinai takarékpénztár adománya 500 frt, az Odera mellett Frankfurtban alakult segélyző bizottság gyűjtése 209 frt. Békésmegyhében eszközölt gyűjtés 1372 frt, Temesmegyhében 1373 frt, a kölni közönul gyűjtése 1373 frt, a Baden-Badenben eszközölt gyűjtés 1106 frt. A fővárosi iparosok köre által rendezett műkedvelő előadás 200 forint bevételt eredményezett. Ez összeg egyelőre elhelyeztik, s később iparosműhelyek berendezésére és szerszámok vásárlására fog fordítani.

Boszniában Zepesében az ottani helyőrség és lakosság 300 forint gyűjtött. — Vienenában gr. Károly György szül. Zichy Karoline grófnő kezdeményezésére folytat egy fölnyak az adakozások a szegediek javára. E hó 4-én 236 frt, e hó 10-én pedig 216 frt gyűlt be s így a grófnő az első 400 frtos küldeményével együtt eddig 852 forintot küldött leányának Dessewffy Aurélie grófnénék, mint a magyar gazdasszonyegylet alelnökének. A schiei postgyűjtés dírával munkások maguk közt gyűjtést rendezvén, 115 bréval járultak a fonttebi összeghez. Az osztrák Erzsébetusvált igazgatósága 1000 frtot szavazott meg a szegedieknek. — Brüsselben e Herman szemfényvesztő előadást rendezett a szegediek javára s 2530 frankot küldött Budapestre, mint tiszta bevételt. — Sz. Fehérvárt az e hó 7- és 8-án rendezett műkedvelő előadás 700 frt jövedelmet hozott.

— Adakozás a szegedieknek. A hellygymiszternél begyűlt pénzek összege már meghaladja a 1 millió forintot. A mai kimutatás szerint bankjegyekben begyűlt 900.236 forint 70 k. értekekben 102.910 forint 8 kr. A mai adakozásokból fölmentjük a következőket: a heilföldiek magyarok gyűjtése 500 mark, Dorp Adolf elbelföldi szingizantó gyűjtése 475 mark, a bukovinai takarékpénztár adománya 500 frt, az Odera mellett Frankfurtban alakult segélyző bizottság gyűjtése 209 frt. Békésmegyhében eszközölt gyűjtés 1372 frt, Temesmegyhében 1373 frt, a kölni közönul gyűjtése 1373 frt, a Baden-Badenben eszközölt gyűjtés 1106 frt. A fővárosi iparosok köre által rendezett műkedvelő előadás 200 forint bevételt eredményezett. Ez összeg egyelőre elhelyeztik, s később iparosműhelyek berendezésére és szerszámok vásárlására fog fordítani.

Boszniában Zepesében az ottani helyőrség és lakosság 300 forint gyűjtött. — Vienenában gr. Károly György szül. Zichy Karoline grófnő kezdeményezésére folytat egy fölnyak az adakozások a szegediek javára. E hó 4-én 236 frt, e hó 10-én pedig 216 frt gyűlt be s így a grófnő az első 400 frtos küldeményével együtt eddig 852 forintot küldött leányának Dessewffy Aurélie grófnénék, mint a magyar gazdasszonyegylet alelnökének. A schiei postgyűjtés dírával munkások maguk közt gyűjtést rendezvén, 115 bréval járultak a fonttebi összeghez. Az osztrák Erzsébetusvált igazgatósága 1000 frtot szavazott meg a szegedieknek. — Brüsselben e Herman szemfényvesztő előadást rendezett a szegediek javára s 2530 frankot küldött Budapestre, mint tiszta bevételt. — Sz. Fehérvárt az e hó 7- és 8-án rendezett műkedvelő előadás 700 frt jövedelmet hozott.

— Adakozás a szegedieknek. A hellygymiszternél begyűlt pénzek összege már meghaladja a 1 millió forintot. A mai kimutatás szerint bankjegyekben begyűlt 900.236 forint 70 k. értekekben 102.910 forint 8 kr. A mai adakozásokból fölmentjük a következőket: a heilföldiek magyarok gyűjtése 500 mark, Dorp Adolf elbelföldi szingizantó gyűjtése 475 mark, a bukovinai takarékpénztár adománya 500 frt, az Odera mellett Frankfurtban alakult segélyző bizottság gyűjtése 209 frt. Békésmegyhében eszközölt gyűjtés 1372 frt, Temesmegyhében 1373 frt, a kölni közönul gyűjtése 1373 frt, a Baden-Badenben eszközölt gyűjtés 1106 frt. A fővárosi iparosok köre által rendezett műkedvelő előadás 200 forint bevételt eredményezett. Ez összeg egyelőre elhelyeztik, s később iparosműhelyek berendezésére és szerszámok vásárlására fog fordítani.

Boszniában Zepesében az ottani helyőrség és lakosság 300 forint gyűjtött. — Vienenában gr. Károly György szül. Zichy Karoline grófnő kezdeményezésére folytat egy fölnyak az adakozások a szegediek javára. E hó 4-én 236 frt, e hó 10-én pedig 216 frt gyűlt be s így a grófnő az első 400 frtos küldeményével együtt eddig 852 forintot küldött leányának Dessewffy Aurélie grófnénék, mint a magyar gazdasszonyegylet alelnökének. A schiei postgyűjtés dírával munkások maguk közt gyűjtést rendezvén, 115 bréval járultak a fonttebi összeghez. Az osztrák Erzsébetusvált igazgatósága 1000 frtot szavazott meg a szegedieknek. — Brüsselben e Herman szemfényvesztő előadást rendezett a szegediek javára s 2530 frankot küldött Budapestre, mint tiszta bevételt. — Sz. Fehérvárt az e hó 7- és 8-án rendezett műkedvelő előadás 700 frt jövedelmet hozott.

— Adakozás a szegedieknek. A hellygymiszternél begyűlt pénzek összege már meghaladja a 1 millió forintot. A mai kimutatás szerint bankjegyekben begyűlt 900.236 forint 70 k. értekekben 102.910 forint 8 kr. A mai adakozásokból fölmentjük a következőket: a heilföldiek magyarok gyűjtése 500 mark, Dorp Adolf elbelföldi szingizantó gyűjtése 475 mark, a bukovinai takarékpénztár adománya 500 frt, az Odera mellett Frankfurtban alakult segélyző bizottság gyűjtése 209 frt. Békésmegyhében eszközölt gyűjtés 1372 frt, Temesmegyhében 1373 frt, a kölni közönul gyűjtése 1373 frt, a Baden-Badenben eszközölt gyűjtés 1106 frt. A fővárosi iparosok köre által rendezett műkedvelő előadás 200 forint bevételt eredményezett. Ez összeg egyelőre elhelyeztik, s később iparosműhelyek berendezésére és szerszámok vásárlására fog fordítani.

Boszniában Zepesében az ottani helyőrség és lakosság 300 forint gyűjtött. — Vienenában gr. Károly György szül. Zichy Karoline grófnő kezdeményezésére folytat egy fölnyak az adakozások a szegediek javára. E hó 4-én 236 frt, e hó 10-én pedig 216 frt gyűlt be s így a grófnő az első 400 frtos küldeményével együtt eddig 852 forintot küldött leányának Dessewffy Aurélie grófnénék, mint a magyar gazdasszonyegylet alelnökének. A schiei postgyűjtés dírával munkások maguk közt gyűjtést rendezvén, 115 bréval járultak a fonttebi összeghez. Az osztrák Erzsébetusvált igazgatósága 1000 frtot szavazott meg a szegedieknek. — Brüsselben e Herman szemfényvesztő előadást rendezett a szegediek javára s 2530 frankot küldött Budapestre, mint tiszta bevételt. — Sz. Fehérvárt az e hó 7- és 8-án rendezett műkedvelő előadás 700 frt jövedelmet hozott.

— Adakozás a szegedieknek. A hellygymiszternél begyűlt pénzek összege már meghaladja a 1 millió forintot. A mai kimutatás szerint bankjegyekben begyűlt 900.236 forint 70 k. értekekben 102.910 forint 8 kr. A mai adakozásokból fölmentjük a következőket: a heilföldiek magyarok gyűjtése 500 mark, Dorp Adolf elbelföldi szingizantó gyűjtése 475 mark, a bukovinai takarékpénztár adománya 500 frt, az Odera mellett Frankfurtban alakult segélyző bizottság gyűjtése 209 frt. Békésmegyhében eszközölt gyűjtés 1372 frt, Temesmegyhében 1373 frt, a kölni közönul gyűjtése 1373 frt, a Baden-Badenben eszközölt gyűjtés 1106 frt. A fővárosi iparosok köre által rendezett műkedvelő előadás 200 forint bevételt eredményezett. Ez összeg egyelőre elhelyeztik, s később iparosműhelyek berendezésére és szerszámok vásárlására fog fordítani.

Boszniában Zepesében az ottani helyőrség és lakosság 300 forint gyűjtött. — Vienenában gr. Károly György szül. Zichy Karoline grófnő kezdeményezésére folytat egy fölnyak az adakozások a szegediek javára. E hó 4-én 236 frt, e hó 10-én pedig 216 frt gyűlt be s így a grófnő az első 400 frtos küldeményével együtt eddig 852 forintot küldött leányának Dessewffy Aurélie grófnénék, mint a magyar gazdasszonyegylet alelnökének. A schiei postgyűjtés dírával munkások maguk közt gyűjtést rendezvén, 115 bréval járultak a fonttebi összeghez. Az osztrák Erzsébetusvált igazgatósága 1000 frtot szavazott meg a szegedieknek. — Brüsselben e Herman szemfényvesztő előadást rendezett a szegediek javára s 2530 frankot küldött Budapestre, mint tiszta bevételt. — Sz. Fehérvárt az e hó 7- és 8-án rendezett műkedvelő előadás 700 frt jövedelmet hozott.

— Adakozás a szegedieknek. A hellygymiszternél begyűlt pénzek összege már meghaladja a 1 millió forintot. A mai kimutatás szerint bankjegyekben begyűlt 900.236 forint 70 k. értekekben 102.910 forint 8 kr. A mai adakozásokból fölmentjük a következőket: a heilföldiek magyarok gyűjtése 500 mark, Dorp Adolf elbelföldi szingizantó gyűjtése 475 mark, a bukovinai takarékpénztár adománya 500 frt, az Odera mellett Frankfurtban alakult segélyző bizottság gyűjtése 209 frt. Békésmegyhében eszközölt gyűjtés 1372 frt, Temesmegyhében 1373 frt, a kölni közönul gyűjtése 1373 frt, a Baden-Badenben eszközölt gyűjtés 1106 frt. A fővárosi iparosok köre által rendezett műkedvelő előadás 200 forint bevételt eredményezett. Ez összeg egyelőre elhelyeztik, s később iparosműhelyek berendezésére és szerszámok vásárlására fog fordítani.

Boszniában

